Een nieuwe gitaar

Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms
gebruikmaken van informatiebron 2 en 3 in de bijlage.

Yair (22 jaar) is klaar met zijn mbo-
muziekopleiding artiest. Hij is singer-songwriter-
gitarist en droomt van een solocarriére in de
muziek. Op het moment heeft hij een baantje bij
supermarkt HIT en verdient daarmee het
minimumloon.

— Yair werkt van maandag tot en met vrijdag van 8.00 tot 14.00 uur in de
supermarkt, met elke dag een uur pauze.

— Elke zaterdag werkt hij ook van 8.00 tot 12.30 uur, met een half uur
pauze.

— In de pauzes wordt Yair niet doorbetaald.

Gebruik informatiebron 2.
2p 7 Een volledige baan bij supermarkt HIT is 40 uur per week.
- Bereken het bruto loon van Yair per week. Schrijf je berekening op.

Yair wil ook proberen geld te verdienen met optredens. Daarvoor heeft hij
wel een nieuwe gitaar nodig.

1p 8 Hij checkt met de app van de bank zijn betaalrekening: een creditsaldo
van € 450.
Hij mag maximaal € 500 rood staan.
- Maak van onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door de

juiste woorden te kiezen.

Doe het zo: Noteer de nummers (1) en (2) op je antwoordblad. Vul bij de
nummers het juiste woord of getal in. Kies uit de woorden of getallen die
tussen haakjes staan.
Een creditsaldo van € 450 betekent dat Yair een ...(1)... (tegoed / tekort)
heeft van € 450. Hij kan nog maximaal ...(2)... (€ 50 / € 450 / € 950)
opnemen van zijn betaalrekening.
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